

1. Landkreis Börde: Verordnung zur Aufhebung der Verordnung

Nr. 17

08.03.2017

Inhalt:

über das Verbrennen pflanzlicher Abfälle von gärtnerisch genutzten Flächen im Landkreis Börde 2. Impressum

Landkreis Börde Der Landrat

Verordnung zur Aufhebung der Verordnung

über das Verbrennen pflanzlicher Abfälle von gärtnerisch genutzten Flächen im Landkreis Börde

Auf Grund der §§ 17 und 28 des Gesetzes zur Förderung der Kreislaufwirtschaft und Sicherung der umweltverträglichen Bewirtschaftung von Ab-

25.05.1993 (GVBl. LSA S. 262), zuletzt geändert am 19.12.2005 (GVBl

Die Verordnung über das Verbrennen pflanzlicher Abfälle von gärtnerisch

fällen (Kreislaufwirtschaftsgesetz-KrWG) vom 24.02.2012, (BGBI vom 29.02.2012, S.212) und § 2 der Verordnung über die Entsorgung pflanzlicher Abfälle außerhalb von Abfallentsorgungsanlagen (GartAbfVO) vom

LSA vom 23.12.2005, S. 744) erlässt der Landkreis Börde als untere Abfallbehörde nachfolgende Verordnung:

genutzten Flächen im Landkreis Börde vom 25.09.2012, veröffentlicht im Amtsblatt für den Landkreis Börde am 03.10.2012, wird aufgehoben.

Diese Verordnung tritt zum 01.05.2017 in Kraft.



Internet:

Amtsblatt für den Landkreis Börde Impressum: Landkreis Börde, Gerikestraße 104, 39340 Haldensleben, Herausgeber: Tel.: 03904 7240-0, E-Mail: kreistag-wahlen@boerdekreis.de

Landkreises Börde: Landrat Landkreis Börde/Hans Walker Kostenlos an alle frei zugänglichen Haushalte über den Verteilung:

Verantwortlich für die Bekanntmachungen des

General-Anzeiger Landkreis Börde Büro Kreistag/Wahlen Redaktion/Bezug:

Veröffentlichung unter www.boerdekreis.de